
 
 

NOTULEN 
 
 MR-vergadering dinsdag 26 maart 2024 

 
 

 
 
 
 
 

           
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
2. Ter vaststelling 

• Notulen MR-vergadering 24-01-2024 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. Ze zullen op website en ouderportaal worden gepubliceerd. 

• Facilitering Alied schooljaar 2024-2025 
Besloten wordt om voor schooljaar 2024-2025 Alied als ambtelijk secretaris aan te houden. 
 
3. Ouderavond  
De ouderavond is definitief op donderdag 18 april. Spreker is Gijsbreght van Doorn, het thema social media. 
De taken voor die avond zijn verdeeld en staan in het draaiboek. Alied zal de besproken wijzigingen doorvoeren in 
het draaiboek en weer naar de MR-leden sturen de week voor de ouderavond. 
 
4. Schooljaarplan 2023-2024  
Feline geeft een update van wat er gedaan is de afgelopen maanden. O.a.: 
- Aanbod voor bewegend leren is van start gegaan, 2x per week gaan de groepen aan de slag, daarbij gebruik 

makend van o.a. de zgn. Feanster Beweeg Kliko (gekregen van de gemeente) 
- Met de aangeschafte map ‘Slimme Kleuters’ kunnen we tegemoetkomen aan de leerbehoefte van kleuters met 

een ontwikkelingsvoorsprong. 
- Op onze school wordt er met veel verschillende werkgroepen gewerkt. Dit kan soms wat veel worden als je in 

meerdere werkgroepen zit. Er gaat komende tijd gekeken worden hoe dit aangepast kan worden. 
- Het Kijken in de Klas, van leerkracht bij leerkracht, is van start gegaan, waarbij je bij elkaar kan kijken hoe de 

collega het aanpakt. Dit wordt als heel zinvol ervaren. 
- Twee bijeenkomsten IPC gehad.  Ook heeft iedereen scholing in Canva (tool voor grafisch ontwerp) gehad.  
- Mijn Rapportfolio is uitgebreid met de kindgesprekken. 
 
5. Mededelingen school 

• Personeel 
Feline geeft uitleg over het wel en wee van het personeel. 

• Formatie 
Volgend schooljaar starten we met 17 groepen met in februari 2025 waarschijnlijk weer een instroomgroep. De 
groepen 2 en 3 worden wel erg groot, waardoor er vooralsnog een leerlingenstop voor deze groepen ingesteld gaat 
worden. Op de teldatum hadden we 428 leerlingen 

• Doorstroomtoets 
Feline heeft kopieën van de uitslag van de doorstroomtoets om thuis te bestuderen. Keimpe zal de volgende 
vergadering hier meer uitleg over geven. 
 
6. GMR 
Feline vertelt wat er is besproken de laatste maanden in de GMR. 
Is er bij de MR-leden ook belangstelling voor de MR-cursus ‘Voorzitterschap’ in Heerenveen? 

Aanwezig: Gerwin van der Laan, Daniël Reekers, Jelske van der Veen, 
Feline Dijk, Petra Klijnstra, Monique de Wit 

Afwezig: Tonny Zwierink, Wendy Livsey 
  



Antw.: vooralsnog niet. 
Het Ambion bestuursformatieplan en meerjarenbegroting komt tegelijk, in november, ter bespreking in de GMR. 
Bij de thema avond (5-2-2024) waren Feline en Wendy aanwezig. Een vervolg op deze avond volgt volgend 
schooljaar. 
 
7. Rondvraag 
Petra: willen de MR-leden ook een presentatie van een werkgroep om meer op de hoogte te blijven over een 
bepaald onderwerp? 
Antw.: absoluut, zal volgend schooljaar in de eerste vergadering besproken worden. 
 
8. Sluiting 
Om 20.10 sluit de voorzitter de vergadering. 
 


